Cellular Essentials Software für Nokia Handys

Umfassende Lösung für Firmen- und Privatanwender

Wien (7. Dezember 2001) - Die Wiener Firma demmel products http://www.demmel.com bringt die Retail-Version seiner leistungsfähigen, für alle Nokia Handys geeigneten Software namens Cellular Essentials auf den Markt.
Gerade der professionelle Anwender braucht eine sichere und schnelle Lösung zum Synchronisieren und Sichern seiner im Mobiltelefon gespeicherten Kontakte. Da inzwischen bis zu 1000 Namen mit bis zu 5 Nummern und mehreren Texteinträgen in ein Handy gespeichert werden können, ist der Abgleich und das sichere Backup dieser Daten wichtiger denn je. Die ausgefeilten Import- und Exportmöglichkeiten sowie die einfache Bearbeitungsmöglichkeit der Kontakte auch ohne angeschlossenem Mobiltelefon sparen vor allem Zeit und Geld und halten den Anwender immer auf dem letzten Stand. Die Nutzung gemeinsam benötigter Telefonbücher in größeren Unternehmen kann auch ohne angeschlossenem Handy einfach und schnell bewerkstelligt werden.

Cellular Essentials bietet auch für SMS-Mitteilungen die Komplettlösung: So können zu sendende SMS-Messages beispielsweise je nach Textlänge automatisch auf bis zu 10 Einzel-SMS aufgeteilt werden, alle gesendeten und empfangenen Text- und Bildmitteilungen werden am PC gespeichert. Der Versand ‑ auch am PC gespeicherter ‑ Texte per SMS an beliebige Empfängerlisten kann gerade im kommerziellen Umfeld die Organisation größerer Arbeitsgruppen stark vereinfachen.

Die von vielen Handybenutzern gewünschte Personalisierung Ihres Mobiltelefons per Betreiber- und Gruppenlogos sowie die Erstellung und Speicherung und der Versand all dieser Logos und Bildmitteilungen per SMS wird ebenfalls durch Cellular Essentials ermöglicht.

Vertrieb

demmel products will die bisher als Downloadversion erhältliche Cellular Essentials Software nun über Vertriebspartnern auch als Retail-Version in den Elektronik- und Softwarehandel bringen. Verschiedene Bundles der deutsch- und englischsprachigen Software mit ‑ je nach Handymodell unterschiedlichem ‑ Datenkabel oder Infrarot-Adapter stehen zur Auswahl. In- und ausländische Vertriebspartner werden noch gesucht.

Weitere Informationen

Bildmaterial und ein ausführlicherer Pressetext sind unter http://www.demmel.com/cellular/deutsch/press.htm verfügbar, eine Produktbeschreibung der Software ist unter http://www.demmel.com/cellular/deutsch vorhanden.
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