Vorrang für Ihre Gespräche

Ein brandneues, innovatives Produkt „Made in Austria“ erhöht die Sicherheit und den Komfort beim Autofahren: RadioStop schaltet den Autoradio bei Handygesprächen automatisch stumm, und benötigt dafür keine Verbindung zum Mobiltelefon oder zur Freisprecheinrichtung

Das vom österreichischen Hersteller demmel products, Wien, neu auf den Markt gebrachte Modul mit dem Namen RadioStop hilft dem Autofahrer, Stress beim Telefonieren im Auto zu vermeiden. Sowohl bei hereinkommenden als auch hinausgehenden Gesprächen erkennt RadioStop das Funksignal des Handies und lässt den Radio während des Anrufes verstummen. Selbst bei lauter Musik kann kein Gespräch mehr versäumt werden. Nach dem Telefonat kehrt der Radio automatisch wieder zur vorher gewählten Lautstärke zurück.

Den Komfort der Radiostummschaltung bieten sonst nur teure Freisprecheinrichtungen, die von Fachwerkstätten installiert werden müssen. RadioStop ist hingegen für den einfachen und problemlosen Selbsteinbau konzipiert: Es genügt die drei Drähte der mitgelieferten Kabelabzweiger anzupressen. Das Modul ist verpolungs- und kurzschlussfest ausgeführt und kann auch hinter dem Autoradio „versteckt” werden. 

RadioStop ist somit die ideale Ergänzung zu den weitverbreiteten Headsets und Low-Cost Freisprecheinrichtungen. Es bietet den Komfort und die Sicherheit, die sonst nur durch den Einsatz teurer und professioneller Freisprecheinrichtungen erkauft werden können. Zusätzlich müssen Freisprecheinrichtungen beim Wechsel zu einem anderem Handy-Typ oder -Hersteller ebenfalls ausgetauscht werden. RadioStop eignet sich hingegen für alle Mobiltelefone – ganz egal welcher Frequenz.

Connection State Monitoring sorgt für problemlosen Einsatz

Durch das Erkennen des Verbindungsaufbaus mittels der intelligenten CSM- (Connection State Monitoring) Technologie werden aktive Handies in vorbeifahrenden Autos erfolgreich ignoriert. Diese Technolgie wurde von demmel products entwickelt und kommt erstmals im RadioStop zur Verwendung. Einerseits ist der Senderwechsel, bei dem die GSM-Telefone auch im Ruhezustand kurzfristig Signale senden, vom Anwender dank der CSM-Technik nicht zu bemerken. Andererseits ist auch bei reduzierter Sendeleistung des Mobiltelefons, wie sie bei geringer Distanz zum Sender auftritt, eine sichere und dauerhafte Erkennung des Gesprächszustandes gewährleistet. In Kurzform: RadioStop schaltet nur dann das Autoradio stumm, wenn vom Fahrer oder Beifahrer tatsächlich ein Gespräch geführt wird. Das Autoradio zeigt dabei – je nach Hersteller – CALL, MUTE, PHONE oder ATT an und die Call-Anzeige von RadioStop signalisiert den Anruf mit einer blinkenden Leuchtdiode.

RadioStop ist für alle Mobiltelefone, egal welcher Frequenz, und für alle Autoradios mit „Mute"-Eingang geeignet und im gut sortierten Fachhandel oder direkt bei demmel products um 299,00 öS zu beziehen. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
demmel products
Radnitzkygasse 43

A-1100 Wien

Österreich

Tel: +43-1-6894700-0

Fax: +43-01-689 47 00-40

Email: info@demmel.com

http://www.demmel.com

